



В Республике Башкортостан местный житель подозревается в покушении на дачу взятки

В Балтачевский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан из отдела полиции поступили материалы проверки по сообщению инспектора ГИБДД о покушении водителя на дачу взятки. Возбуждено уголовное дело в отношении по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 и ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, днем 10 февраля 2016 года местный житель, находясь на заднем сиденье служебного автомобиля ГИБДД на улице Лежнина села Абызово Караидельского района Республики Башкортостан предложил инспектору дорожно-патрульной службы ОГИБДД отдела МВД России по Караидельскому району взятку в размере 500 рублей за непривлечение к административной ответственности за целый ряд правонарушений в сфере дорожного движения правонарушениях.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Гражданам необходимо помнить об уголовной ответственности за дачу взятки, вне зависимости от ее размера, и о последующих неблагоприятных последствиях для себя лично и своих близких, связанных с наличием судимости. Только за 2015 год следователями было возбуждено 102 уголовных дела о даче взятки.

25 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138487>